



最真切的经验,最震撼的力量

“你戴口罩的样子真美”线下图片展举行,战疫英雄分享战疫故事



23日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量、济南明府城发展中心举办的“你戴口罩的样子真美”致敬战疫英雄线下图片展活动正式举行,各行各业战疫英雄的照片聚集,在济南百花洲广场,形成了一股最震撼人心的力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩 林媛媛 李静

奔赴战疫一线 只是换了个地方救人

战疫期间,一线的医护人员拼命救治患者,他们是最辛苦、最可爱的人。23日上午,与“你戴口罩的样子真美”线下图片展同时进行的,还有一场战疫故事分享交流会,两名援助湖北前线的医护人员分享了他们的战疫故事。

在武汉天河机场拍下齐鲁医院和华西医院医护人员相遇视频的崔先泉,是山东大学齐鲁医院血液净化科副主任医师,他在现场与大家一起重温了这段视频和相关照片。“说实话,刚接到任务时,我心里也很紧张,我嘱咐已经18岁的大儿子,一定要代替爸爸承担起照顾家人的任务。”

到达武汉天河机场时,崔先泉看到了华西医院的医护人员。“这段视频没有任何技巧,甚至都不是很清楚,但这个视频在当时却给了很多人信心,大量优质的医疗资源和医护人员到达武汉,也给大家吃下了一颗定心丸。”

同样是赴湖北一线,作为一名一岁多孩子的妈妈,济南市中心医院急诊重症医学科护师沈晓晓说起这段经历则更显得动情。大年初一,她从忙碌的救治工作岗位上直接出发,奔赴湖北,她说自己只是感觉换了一个地方继续救治病人。

战疫期间,病人和医护人员相互鼓励、相互理解,很多瞬间让沈晓晓感动。为了不给医护人员增添麻烦,忍着不喝水的老人,最终还是在沈晓晓的劝说下喝了一杯水;为了方便救治工作,她剪短了长发,但她照顾的病人却都说,“很美,山东的医护人员最美。”

路过市民纷纷驻足 聆听英雄战疫经历

这些故事里的情节,都是发生在战疫英雄身上的最真切经历。听到医护人员分享的经历后,很多人流下了感动的泪水。

虽然没有奔赴前线,但来自山东中医药大学第二附属医院康复医

学科的主任医师周霞,在疫情期间结合自己所学的心理和康复学知识,开展了一场心理援助站。她录制原创的“五音催眠音频”,举行线上讲座,为大家缓解疫情期间心理焦虑的问题等等,“我了解很多人在疫情期间的心理变化,尤其是在前线的医护人员,所以更知道这份胜利和坚持的意义,我们都是战疫一分子。”周霞说。

在“你戴口罩的样子真美”照片征集中,济南公交K3车队驾驶员张震倚在公交车上睡着的照片感动了网友。他说,因为时常承担夜间运输乘客任务,那段时间,他们最常做的运动实际上是跑步,饿了,跑跑步;困了,跑跑步;冷了,还是跑跑步。

交流分享会设置在百花洲青未了院内,虽然屋内空间有限,但很多人在窗边聆听了英雄们的分享,发自内心的为他们鼓掌。

每个坚守岗位的人 都是战疫参与者

在战疫中,每个坚守岗位的人,都为抗击疫情做出了自己的贡献。来自济南交警支队槐荫交警大队直属中队的副中队长薛腾飞、山东振邦保安天桥分公司的大队长张为安在高速检查点坚守,守护城市安全的第一道防线。

说到这段经历,两位七尺男儿也动了情。战友们不论风雪山都在户外执勤,摆停车、登记信息、查验身份证件、测量体温、讲解防疫知识等等。大家的坚守感动了很多市民,到高速口给他们送水、方便面、水果的屡见不鲜。

坚守社区执勤点80多天的66岁社区志愿者吕广扩也来到交流会现场,这位瘦弱的老人轻描淡写地描述了自己所做的工作。“我只是尽了一点自己的本分。”老人的话虽朴实却给人力量。

跟随山东省援助湖北医疗队赴武汉前线的齐鲁晚报·齐鲁壹点记者李钢,全程见证和记录了医护人员在前线的点滴,他在分享中讲述了医护人员在前线的状态、心理以及和病人相处的故事。而让他感触最深的是一大批“90后”的医护人员。“哪有什么英雄,只是一群孩子,穿上了防护服,学着前辈的样子守护着大家。”



小齐鲁志愿者们参观“你戴口罩的样子真美”线下图片展。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

现场花絮

为战疫英雄画像,用画笔传递敬意

在座谈会现场,志愿者王玉林带来了两幅素描作品,要送给战疫英雄。“想用这种方式表达我对战疫英雄的敬意。”王玉林根据报道中的照片和内容,为济南市中心医院急诊重症医学科护师沈晓晓和济南公交K3车队党员驾驶员张震分别画像。

“向你们致敬,你们辛苦了。”座谈会结束时,王玉林把素描作品递给沈晓晓手中。沈晓晓接过素描非常开心:“这个我一定要好好珍藏,太有纪念意义了。”

送给张震的画作描述的是他累得在公交车上睡着了的场景,王玉林给这幅画取名《闪光的党徽》。“我也是党员,今天特意戴了党徽来。”王玉林指着身上的党徽说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王倩 林媛媛 李静



王玉林向沈晓晓赠送素描。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

小志愿者现场聆听战疫故事: “长大后也想成为这样的英雄”

当天,10位小齐鲁志愿者也来到座谈会现场,聆听战疫英雄们的故事。从支援武汉的医护人员和记者,到为大家做后勤保障的交警和公交车司机,再到近在身边的保安和社区志愿者,每一个故事孩子们都听得非常认真。

“我最佩服沈晓晓阿姨,看她那么瘦弱,竟然也有勇气到武汉去跟病毒战斗,治好了那么多病人,我要向她学习。”8岁的王一菲说。

“这些叔叔阿姨都是了不起的人,我要向他们学习。”郝金宇同学说,希望自己长大后也

成为像他们这样的英雄。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者李钢特地为小朋友们在战疫中的表现点赞:“我在前线看到了很多小朋友给一线抗疫人员发来的信件、图画等,用稚嫩的语言鼓舞了医护人员,还有很多小朋友捐出压岁钱。”李钢鼓励孩子们说,你们经历了这么一个特殊的时期,希望这能帮助你们树立远大的理想,以后成为社会的栋梁。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩 林媛媛 李静

公告

郯城县2019年第3批次建设用地4号地块业经山东省人民政府《关于郯城县2019年第3批次建设用地的批复》(鲁政土字〔2019〕34号)文件批准征收,该地块位于郯城街道办事处古槐社区,四至为北至古槐社区农村道路;南至古槐社区建制镇、郯城县大有置业有限公司用地;西至郯西路;东至古槐社区水浇地,面积8765平方米(13.15亩)。现根据《土地登记办法》和《不动产登记暂行条例》的规定,我局依法对上述范围内的已登记的不动产权直接办理注销登记,依据《土地登记办法》第五十六条和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,将上述范围内单位或个人持有的不动产权证书和证明公告废止。

特此公告。
郯城县自然资源和规划局
2020年5月22日

齐鲁晚报 广告中心服务电话

- 客户部:85196552 85196150 85196192
- 地方事业部:85196188
- 融媒策划制作中心:85196177 85196155
- 汽车事业中心:85196533
- 房产事业中心:85196379
- 都市消费中心:85196380
- 产经运营中心:8516807 85193242
- 财金事业部:85196145
- 健康融媒新闻事业部:85196381
- 教育融媒新闻事业部:85196190
- 旅游融媒新闻事业部:85196613
- 新媒体市场运营中心:85196566
- 招聘、分类信息部:85196199
- 市场监管部:85193357

助力乡村振兴 为民找水获赞

5月14日,省地矿局鲁北地质工程勘察院收到来自莱西市仇家庄村村委会、东馆村村委会分别送来的锦旗,“科学定井惠民生 吃水不忘挖井人”“为民定井找水助力乡村振兴”,村民以此方式感谢鲁北院为他们解决了用水难的问题。

近期,鲁北院先后在青岛莱西市和烟台招远市成功定井17眼。该地区为典型的基岩缺水,找水定井难度大,一到旱季部分村庄的生活用水与农田灌溉用水十分缺乏,成为了困扰当地百姓日常生活的难题。

针对此情况,鲁北院组织了技术攻关组,采用物探定井与水文地质调查相结合的方法,在新裂破碎带、岩性接触带地区开展了大量基础工作,努力克服复杂地质条件,成功在喷出岩、碎屑岩及侵入岩地

区打出了多眼优质水井,最大出水量超过1000立方米/天(降深约7米),解决了部分村庄的日常用水及农田灌溉问题。

高质量的水井,优质丰富的水源,获得了当地村民、村委会的高度认可与称赞,凸显了地质工作在乡村振兴、脱贫攻坚中所发挥的公益性作用。

(蒋书杰)

鲁北院与淄角镇政府签署战略合作协议

5月20日,省地矿局鲁北地质工程勘察院与惠民县淄角镇政府举行了战略合作签约仪式,签约仪式上,鲁北院党委书记、院长秦耀军与淄角镇党委副书记、镇长马镇镇签署战略合作协议。省土地综合整治服务中心主任李峰等驻惠民县乡村振兴服务队成员及惠民县副县长高立珂、淄角镇党委书记李永新、惠民县自然资源和规划局

局长陈惠民等出席签约仪式。

协议双方将坚持“政府主导、地质支撑、市场运作、优势互补、共同发展”的原则,发挥双方优势,实施乡镇地热清洁供暖示范工程建设,解决农村社区冬季清洁供暖问题,同时探索地热尾水服务于农业开发的梯级开发利用模式,高效推动惠民县淄角镇地热资源综合利用,为地热清洁能源在广大农村社区的推广应用提供示范。最终,打造民生工程、民心工程,实现能源生产和消费革命,农村生活方式革命,促进地热资源长期高效开发利用,努力形成适合于当地的砂岩热储地热资源开发利用先进模式,助力乡村振兴、推进生态文明建设。

鲁北院副院长聂德久、韩建江等,惠民县、淄角镇等相关单位部门的同志参加签约仪式。

(张晓燕)